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Boletin Densidad |- Fy Q E.S.O.

Definimos densidad como la masa de sustancia que ocupa un determinado volumen, se expresan en

gramos por litro pero también se puede expresar como kilogramos por metro cubico, gramos centimetro cubico o
gramos mililitro.
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1. Realiza los siguientes cambios de unidades.
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Ejemplo: El mercurio (Hg) tiene una densidad de 13,6 g/cm3, calcula la masa 330 cm?3 de mercurio.
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Sabemos que 0,5 litros de bromo tienen una masa de 1,56 kg. Calcula la densidad del bromo en g/cms.
Conociendo que la densidad del oro es 19,3 g/cm3. Calcula la masa de 5 litros de oro.

Sabiendo que medio litro de aceite tiene una masa de 420 g. Calcula su densidad en g/L.
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¢ Cual es la densidad (g/L) de un objeto que tiene una masa de 1060 g y ocupa un volumen de 100m|?



